
Existenci tvarových homonymií koncového řetězce využívá např. rým. 

Všimněte si homonymií v následujících řadách slovních tvarů: 

 

bál – dál – sál – vál 

hal – kal – val - žal 

běl – čel - děl – zel - žel 

pil – vil – sil – žil  

 

V řadách existuje (existují) tvar(y), jež lze interpretovat jako l-ová příčestí.  

V řadě: 

hůl – kůl –půl – sůl –vůl 

nelze interpretovat jako l-ová příčestí žádný tvar. 

Jde o náhodu ? 

Pokud si myslíte, že ne, jak byste to dokázali ? 

Pokuste se odpovědět na otázku: 

Na jaké kombinace hlásek může/nemůže končit l-ové příčestí v češtině? 

 

 


